
                Referat fra FAU-møte 21.04.21 Frivoll skole 

Tilstede: Ole Martin Hodnebrog FAU-leder (4.kl.) Even N. Simonsen (5.kl.) Espen Domaas (6.kl.) Silje 

Carlsen (7. kl.) Roald Abrahamsen (rektor), Beate Nodeland Frøysnes (2.kl.), 

Ikke til stede: Ernst Martin Olsen (1.kl.), Jim Reinhardtsen (3.kl.) 

 

Sak 1: Kransekakelotteriet: 

Lotteriet er godt i gang. Det er viktig å spre dette blant familie og venner, på facebook etc.  

Inntektene fra forrige runde med lotteri var ca. 12.000 kr. som Frivoll vel har overført til FAU. 

FAU ønsker å premiere den klassen som selger mest lodd. Det var enighet om at den klassen som 

vinner skal få pizza fra Pizzabakeren.  

Lotteriet avsluttes 11.mai, da er det trekning. To representanter fra FAU gjennomfører trekning. 

Detaljene rundt dette avklares per epost representantene imellom.  

Sak 2: Skolehagen: 

Jorda skal freses, og det er luket på forhånd så nå er det klart for jordfresing. Dette blir gjort torsdag 

22.04 og det er Even som skal ta denne jobben sammen med de to ressurslærerne på skolen; Ingunn 

R og Mona S. Det ser ut til å bli en overkommelig jobb. 

Det er snekret nye «senger»/ kanter til bedene. TAKK for fantastisk innsats til Even og Jim! 

Vedlikehold i skolehagen utover våren: 

Alle klassene bytter på vedlikeholdsarbeid i ukene utover våren på onsdager på ettermiddag,- 

kveldstid til følgende tidspunkt: 

1.klasse: Uke 18 og 19 (03.05 - 16.05). 

2. klasse: Uke 19 og 20 (10.05 – 23.05). 

3.klasse: Uke 20 og 21 (17.05 – 30.05).  

4.klasse: Uke 21 og 22 (24.05 – 06.06).  

5.klasse: Uke 22 og 23 (31.05 – 13.06)  

6. klasse: Uke 23 og 24 (07.06 - 20.06)  

NB! FAU-representantene i hver klasse kontakter klassekontaktene som må organisere dette! 

Det vil bli laget en oversikt over hva som skal gjøres av de ansvarlige lærerne. Oversikten   

skal henges i bua slik at det blir lettere å vite hva som skal gjøres hver uke.  

Den andre uka som den enkelte klasse har ansvar må det overlappes med neste trinn som  

står som ansvarlig! Da sikres god kontinuitet. 

 

 



Sommerferien 2021:  

Når det gjelder luking, plenklipping og annet forefallende arbeid i sommerferien er ukene fordelt 
slik: 

- Uke 26 (28.06 – 04.07) 1. og 2.kl. 
- Uke 27 (05.07 – 11.07) 3.kl. 
- Uke 28 (12.07 – 18.07) 4.kl. 
- Uke 29 (19.07 – 25.07) 5.kl. 
- Uke 30 (26.07 – 01.08) 6.kl. 
-  

Dette må organiseres av klassekontaktene. FAU-representantene påser at dette blir gjort! 

Redskapsbua i skolehagen har kodelås, og de som påtar seg arbeidsoppgaver og behøver tilgang, får 

koden.  I skoletida vil hvert klassetrinn ha ansvar for hvert sitt felt i hagen. Klassene vil, parallelt med 

dugnadene på ettermiddagstid utover våren, holde orden i skolehagen og luke, vanne, slå plen etc. 

Alle lærerne skal også ha dugnad i skolehagen tirsdag 11.05.  

Sak 3: Digitalt 17.mai-innslag: 

Det er avgjort at det ikke er aktuelt å arrangere tradisjonelt 17.mai-arrangement grunnet Covid-19. 

17.mai-komiteen i Grimstad har oppfordret alle barnehagene og skolene til å bli med på digitalt 

arrangement. Hver barnehage og skole får 3 minutter til rådighet, og vi skal lage film. Elevrådet har 

tatt regi. Det blir innslag fra alle klassene, og elevene er i gang med sine forberedelser. Onsdag 

28.april er det «filmdag» og da oppfordres alle elever og ansatte å ta med flagg og «pynte seg».  

Sak 4: Info om skolens deltagelse som forsøksskole i digital kompetansepakke om skolemiljø,    

            utviklet av Udir og RVTS sør. 

Rektor informerte om at Frivoll skole er kontaktet av RVTS sør med ønske om å delta som 

forsøksskole i digital kompetansepakke om skolemiljø som skal utarbeides av RVTS sør og Udir. 

(Utdanningsdirektoratet) Dette skal gjennomføres på barnetrinn, ungdomstrinn og videregående. Vi 

er en av to barneskoler som skal delta over ca. 1 1/2 år. Vi skal prøve ut modulene etter hvert som de 

utvikles, og vi skal komme med innspill på hvordan modulene fungerer med tanke på gjennomføring, 

innhold og form. Dette er et viktig arbeid som passer godt inn i blant annet arbeid med kapt. 9A i 

opplæringsloven om et trygt og godt skolemiljø og Fagfornyelsen.   Alle klassetrinnene på skolen skal 

inkluderes i dette.  Prosjektet vil gå over ett og et halvt år, og første «pakke» kommer høsten-21.  

Referansegruppe: 

RVTS sør har også sendt en forespørsel om noen på skolen vår kan delta i en referansegruppe. Dette 

arbeidet innebærer bla. å være «laget rundt barnet», og det ønskes ulike stemmer/roller med i 

referansegruppen. Arbeidet til referansegruppen blir å komme med innspill til modulene etter hvert 

som de utvikles. Rektor og en lærer (Kari Tveito Myhre) har sagt ja til å være med i referansegruppen. 

Det er ønskelig å ha med en representant fra FAU i tillegg. Beate N. Frøysnes blir med som 

foreldrerepresentant.  

Sak 5: Eventuelt: 

Skolens økonomiske situasjon:  

Rektor informerte om skolens økonomiske situasjon. Frivoll skole er en av to skoler i kommunen som 

går i pluss per i dag (jfr. oppslag i gat). Det er likefult krevende å holde tritt med kravene om 



innsparinger. Det er en svært utfordrende økonomisk situasjon spesielt i Oppvekstsektoren, og dette 

er et gjentagende tema når rektor informerer om status ved skolen. FAU følger utviklingen og er 

bekymret for den økonomiske situasjonen ved skolen. Det må likevel presiseres at vårt generelle 

inntrykk er at foreldregruppa som helhet har stor grad av tillitt til at skolen driver forsvarlig og leverer 

et godt skoletilbud til barna våre hver dag.  

Hærverk på skolen: 

Etter oppslag i avisa etter påske er det satt ekstra fokus på hærverk på skolen. Politiet er jevnlig 

innom for å ha oppsyn, og det har de vært over tid nå. Saken om hærverk i påsken er ikke oppklart. 

Episoden i påsken resulterte i at skolen nå har fått overvåkningskameraer. Etter dette har det 

foreløpig vært rolig.  

Status på smitteverntiltak:  

Rektor informerte om skolens måte å håndtere smitteverntiltak på.  Skolen forsøker å så langt det lar 

seg gjøre å opprettholde god aktivitet, men veldig mange fysiske samlinger må avlyses.  Da lages det 

ofte alternative arrangementer og «annerledes-dager», og disse har vært populære. 4.klasseklubben 

ved SFO planlegger overnattingstur/telttur til Marivold. Det er laget en skisse over hvordan dette er 

tenkt gjennomført, og dette er oversendt til kommuneoverlegen. Vi har fått svar fra 

kommuneoverlegen om at slik status er per nå ift smittesituasjonen i kommunen, så kan vi 

gjennomføre denne turen ut fra det som er presentert om opplegg og organisering. Det gjøres 

oppmerksom på at det kan bli endringer dersom Korona-situasjonen endrer seg.  

Nytt fra KFU:  

Silje informerte fra forrige KFU-møte. Det er fra de fleste skolene bekymringer rundt økonomi. 

Oppvekstsjefen presiserer at det er viktig at det meldes om avvik dersom utfordringene i økonomien 

fører til konsekvenser/lovbrudd for tilbudet til elevene.  

Lars Ole Hansen (Trygg skolevei) fra kommunen kan kontaktes dersom det er utfordringer med 

skoleveien (uoversiktlige overganger etc.). Han tar gjerne imot innspill, og vil gjerne ha konkrete tips. 

Enkle saker kan ofte ordnes relativt raskt. Vi tar dette videre i skolemiljøutvalget hos oss, ved Jim 

Reinhardtsen. I vår krets er det Fjæreveien som er det mest utfordrende med tanke på 

trafikksikkerhet. Vi ønsker å kartlegge om barna opplever å ha trygg skolevei.  

Neste møte: onsdag 9.juni kl. 20.00.  

Tema for dette møtet er FAU for neste skoleår, jfr. FAUs årshjul. Presentasjon av de nye FAU-

medlemmene, info om FAU, saker/tema ved skolestart, valg av leder, nestleder, kasserer, 

KFU/SU/SKMU, ordne papirer/tilganger i banken etc.  

 

Referent: Beate Nodeland Frøysnes 


